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زارعیعلم مربوطه : م               توصیفی( –آزمون مداد کاغذی )مقیاس نگاره ای      1402 /10 /11 تاریخ ::..........................نام خانوادگی   
 

 ردیف سوال مقیاس

  مشخص کن. (غ) ی غلط را با( وگزینهص)ی صحیح را با گزینه دخترم 

(       )          . بيني جوابي است که احتمالا درست استفرضيه يا پشالف(   

(               . )      سنگ آهن و مواد چوبي هر دو مواد طبيعي هستند ( ب  

. )                  (برندي مواد را ميآب اکسيژنه رنگ همه (پ  

گويند. )                      (ي بالايي مي( به خميرکره و بخش بالايي گوشته مجموعا گوشتهت  

سهند يک آتشفشان نيمه فعال ايران است. )                  (ث(   

(             ج( براي ظاهر شدن نيرو حداقل دو جسم بايد بر هم اثر کنند. )        

.ی مناسب پر کنخالی را با کلمه جاینازنینم   

رسد.هر چه سطح جسم بيشتر باشد، آن جسم ............................... به زمين ميالف(   

ي شناسايي اسيدهاست.................................. وسيله ب(  

گويند.پ( به محل آزاد شدن انرژي زمين ...................................... مي  

کنيم.سازي استفاده ميما از سنگهاي آتشفشاني .............................. و ................................. در زندگي روزانه و ساختمان ت(  

کند که به آن ............................... وارد شود.ث( جسم زماني حرکت مي  

ي آن جسم بستگي دارد.ي تشکيل دهندهم به مقدار مادهج( ............................... هر جس  

.ی مناسب را پیدا کندختر دانا گزینه  

شود؟کدام مورد براي افزايش مقاومت کاغذ به خمير آن اضافه مي الف(  

( نشاسته4        ( گاز کلر3       رنگ( 2           ( پلاستيک1          

؟ کدام فلز سمي است و نبايد به مدت طولاني با آن تماس داشتب(   

نقره( 4            آلومينيوم (3            سرب (2             مس( 1          

لرزه است؟يک از اثرات بهداشتي وقوع زمينپ( کدام  

( فاسد شدن مواد غذايي4( بيکاري               3( ريزش آوار             2( شکستن سد              1          

ت؟ت( در کدام موارد زير نيروي اصطکاک بيشتر باشد بهتر اس  

هول دادن جسم سنگين( 4    (گره زدن طناب  3    دنده دوچرخه   جير و چرخ( اصطکاک بين زن2  ( اسکي روي يخ   1          

کند؟ث( کدام يک از موارد زير با بقيه فرق مي  

( نيروي الکتريکي4( نيروي مغناطيسي             3( نيروي مقاومت آب             2( نيروي جاذبه             1          

 .به سؤالات زیر پاسخ بدهدختر خوبم با دقت 

مورد ( 3شود؟ ) نه باعث حفظ محيط زيست مياغذ چگوبازيافت کالف(   
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  یادداشت معلم : 

  :نظر اولیاء 

دارد  توصیفی:کارخیلی خوب است وهیچ نیازی به نظارت ندارد)خ خ( کار خوب است وبه ندرت نیاز به نظارت –مقیاس نگاره ای    

است . احتیاج به نظارت دارد)ق ق(کار ضعیف)خ ن(   کارخوب است گاه گاه نیاز به نظارت دارد)خ گ(کار قابل قبول است اما   
 

 
 
 



 ردیف سوال مقیاس

 ب( سه ويژگي عمومي فلزات را بنويسيد. 

 

 

 
 دهنده نام ببريد.هاي زمين را از نظر حالت مواد تشکيلپ( لايه

 

 

 

 .فشان را نام ببريدت( دو مورد از فوايد و دو مورد از ضررهاي آتش

 

 

 

 

 ث( نيروي غير تماسي را تعريف کنيد و يک مثال بزنيد.

 

 

 

 

 ج( نيروي بالابري را تعريف کنيد.

 

 

 

 

 بر سرعت جسم را بررسي کند.چ( آزمايشي طراحي کنيد که تاثير اصطکاک 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

زارعی: موفق و پیروز باشید  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 






